



## **В Воронежской области расследуется уголовное дело по факту смерти 7-летней девочки в больнице**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.2 ст.109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности вследствие ненадлежащего исполнения лицом своих профессиональных обязанностей), по факту смерти 7-летней девочки в БУЗ ВО «Новохоперская РБ». Следствием установлено, 09 декабря 2014 года в отделение анестезиологии и реанимации БУЗ ВО «Новохоперская РБ» поступила 7-летняя девочка с диагнозом: «варикозное расширение вен пищевода, состоявшееся кровотечение». С целью оказания малолетней квалифицированной медицинской помощи сотрудниками БУЗ ВО «Новохоперская РБ» сообщено о тяжести ее состояния в БУЗ ВО «ВОКДБ №2» для последующей госпитализации в указанное медицинское учреждение, вместе с тем, специализированный автомобиль, либо иной транспорт для транспортировки ребенка направлен не был. Помимо этого, 10.12.2014 в г. Новохоперск приглашены медицинские сотрудники выездной реанимационно-консультативной бригады БУЗ ВО «ВОКДБ №1», которые после осмотра ребенка, не приняли мер к ее транспортировке в медицинское учреждение г. Воронежа для оказания срочной медицинской помощи ввиду тяжести ее состояния по роду заболевания, в результате чего 10 декабря 2014 года в 23 часа наступила ее смерть. Следователями будет принят весь комплекс мер, направленных на установление причин и условий, способствовавших совершению преступления. В том числе в ходе расследования будет дана оценка действиям медицинского персонала лечебных учреждений, а также сделаны выводы о своевременности и качестве мер по оказанию помощи ребенку. Расследование уголовного дела продолжается.

11 Декабря 2014

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/802398>